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1. Opening 
Geen mededelingen. 

2. Geen aftredingen en intredingen in het bestuur.  

3. Geen opmerkingen bij de notulen Jaarvergadering  2018 

4. Verenigingsactiviteiten 2018 toegelicht: 

▫ De BBQ was helaas geannuleerd vanwege het slechte weer, De leden komen met de suggestie om een volgende keer tenten te gebruiken. 

▫ Contacten/ relatie Vijverhof geïntensiveerd. Aantal activiteiten met de Vijverhof georganiseerd: 

 Vergeet-me-niet pad 

 Burendag

 Kerstboom

 Fruitbomen

 Kerstwandeling

▫ Nieuwjaarsborrel – goede opkomst ondanks het weer. Volgend jaar weer in de speeltuin.

▫ Woonerf / Torenvalk – langlopend traject wordt ook dit jaar verder opgepakt. 

▫ Speeltuin – wordt ook dit jaar verder opgepakt. Belangrijk punt is het ontbreken van hekken om de speeltuin i.v.m. veiligheid. 



5. Vooruitblik 2019

▫ BBQ – zie save the date

▫ Running dinner – zie save the date

▫ Activiteiten Vijverhof

 Circus – exacte datum wordt nog gecommuniceerd

 De Vijverhof calamiteiten app- zodra de Vijverhof een draaiboek stuurt wordt dit gecommuniceerd aan de leden. De leden zullen dan gevraagd om zich 
te melden als vrijwilliger. 

 Snelheid S&B – wordt hard gereden zal met de Vijverhof worden besproken.

▫ Woonerf / Torenvalk – afspraak met de gemeente staat, nog steeds vanwege onze escalatie en dreigement met rechtszaak. Nieuwe persoon als 
mediator aangewezen vanuit de gemeente. 

▫ Kerstverlichting / feestverlichting. De leden zijn verdeeld; sommige vinden collectieve verlichting niet nodig, andere vinden de opzet zoals bij de 
Houtduif erg mooi. Het bestuur zal een voorstel maken voor straatverlichting en voorleggen aan de leden. 

▫ AED - Bestuur beschrijft het idee voor de aanschaf een AED. De leden zijn voorstander van het idee maar vragen het bestuur eerst een aantal 
zaken verder uit te zoeken: 

 Vijverhof – kan de AED van de Vijverhof verplaatst worden zodat deze beter bereikbaar is / kunnen we deze gebruiken? 

 Houtduif – kan deze worden gebruikt? 

 Training reanimeren



6. Financieel verslag 2018 
Esther ligt het verslag toe, er zijn geen opmerkingen over 2018. 
Kascontrole (Ben de Graaf en Wim Bouwhuizen) – geen opmerkingen, akkoord

7. Begroting 2019
▫ De aanschaf van de AED is opgenomen in de begroting 2019 en derhalve geen akkoord op de begroting. Het bestuur zal een aangepaste begroting 

versturen. 
▫ Opmerkingen over kosten straatverlichting  
▫ Andere opmerking is om tenten te lenen i.p.v. aan te schaffen
▫ Andere opmerking is over de aansprakelijkheidsverzekering; deze is nooit geweest maar wel nodig. 
▫ Nieuwe kascontrole 2019 (Ben de Graaf +…) 

8. Uitbreiding bedrijventerrein Putkop
Dit punt is alleen ter informatie aan de ledden. Geen concrete informatie anders dan dat de gemeente onderzoek uitvoert naar nieuwe locaties voor 
uitbreiding industrie. Het bestuur houdt dit in de gaten. Een overleg met de Vijverhof wordt gepland. 

9. Warmtepomp/energie transitie
Geen update in verband met afwezigheid Frank Gertner. Geert Strolenberg merkt op dat de Vijverhof een warmtepomp heeft.

10. Save the dates
▫ Barbecue           -> zaterdag 13 juli
▫ Running Dinner -> zaterdag 2 november
▫ Nieuwjaarsborrel -> zaterdag 11 januari (2020)

11. Rondvraag /Sluiting
▫ Vragen of er animo is voor collectief schilderen
▫ Hoe actief is de website:  wordt weer opgepakt
▫ Hardrijdende krakers / drempels als onderdeel van het gesprek
▫ Fietspad / situatie met de brug
▫ Parkeersituatie op de IJsvogel
▫ Binding, snelheid reacties, communiceren notulen.


